

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 22 (13062)

Суббота, 31 января 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

## Первоуральцы знакомятся с материалами Пленума ЦК КПСС

Доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Горбачева М. С. на Пленуме отличается правдивостью и принципиальностью в оценке сложившейся в стране обстановки, большой верой в народ, в нас, коммунистов. Никогда не уйдешь от фактов. Партийным организациям еще не хватает боевитости и требовательности к членам партии, внимания к формированию идейно-политических

### ПЕРЕСТРОЙКА ДЛЯ ВСЕХ

качеств коммунистов. Всегда ли мы взыскательны к тем, кто вроде бы ничего не нарушает, но лишнего на себя не возьмет и в бой с недостатками не пойдут? Нет, конечно. И здесь вижу вину выборного партийного актива: Мы все еще подменяем хозяйственников, разные общественные формирования, а вре-

мени на серьезную идеологическую работу с людьми не хватает. А ведь именно на воспитание человека — подвижника, энтузиаста — должны быть направлены мысли и силы.

Доклад раскрыл нам глаза и на прорехи в кадровой работе. Думаю, нет неприятия, где бы не заседались в руководящих крес-

лах безынициативные, тормозящие дело люди. Чтобы поправить положение, надо всерьез подумать о резерве. Что мы и делаем сейчас у себя в рудоуправлении. А молодых специалистов скажем, необходимыми руководителю новой формации, достаточно. Надо только их заметить и подержать.

В. АНТРОПОВ,  
секретарь партбюро  
рудоуправления.

## ФОТОРЕПОРТАЖ



## ТЕХНИКУ — НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

Земледельцы совхоза «Первоуральский» все чаще заглядывают на поля. Недалек день начала предпосевной обработки почвы, и сейчас важно не терять драгоценных часов: поставить технику на линейку готовности.

— Еще в конце прошлого года отремонтировали всю посевную и почвообрабатывающую технику, — рассказывает главный инженер хозяйства В. Г. Дьячевский. — Строго в соответствии с планом ремонта в первом квартале нынешнего года готовим кормоуборочные и кормозаготовительные комбайны. Из 36 агрегатов тринадцать готовы. Полностью отремонтированы дождевальные машины, тра-

кторные косилки и грабли. К 20 апреля на линейку готовности выведем трактора.

На машинном дворе под навесом стоят ярко-красные «Нивы», голубые кормоуборочные комбайны, ДТ-75. На площадках сеялки, плуги, культиваторы. Все прошло проверку.

Оживленно в машинно-тракторной мастерской. Моторист А. Т. Мифтахов с моторного участка проверяет на стенде работу двигателя. Квалифицированный специалист. После его наладки механизмы работают, как часы. Претензий у механизаторов к одному из лучших мотористов хозяйства не бывает.

— В мастерской действу-

ют два ремонтных потока для колесных тракторов, по одному — для гусеничной техники и для грузовых автомобилей, — говорит исполняющий обязанности заведующего МТМ И. И. Кравцов. — Слесари, механизаторы стремятся отремонтировать агрегаты качественнее. Но вот беда, запчастей не хватает. Пробуем восстанавливать старые, но не всегда это удается.

Только что в мастерскую привезли картофелекопалки. Слесари по ремонту сельхозмашин А. В. Самошкин, Н. М. Коноплев и В. З. Хисматулин приступили к их наладке. Спорю действующий мастера, дело знают. Здесь же ремонтируют свои

«Беларуси» звеньевой Л. Т. Екимовских, В. А. Мосунов, А. М. Кашапов. Каждый узел агрегата тщательно проверяется, испытывается. Двигатели отправлены для ремонта на моторный участок. Механизаторы думают и над тем, как усовершенствовать сельскохозяйственную технику, приспособить ее к интенсивной технологии возделывания почвы. Готовятся к страде так, чтобы как можно меньше ручных работ оставалось на полях.

С. ВАЛЕНТИНОВ.

На снимках: слесари А. В. Самошкин, Н. М. Коноплев, В. З. Хисматулин (слева направо); моторист А. Т. Мифтахов.

Фото В. Зотова.

## С ОПЕРЕЖЕНИЕМ НА ГОД

В авангарде социалистического соревнования коллектива коммунистического отношения к труду четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой идут бригады плотников кавалера ордена Ленина, заслуженного строителя РСФСР Федора Миновича Жилева и плотничков-облицовщиков имени XXVII съезда КПСС Татьяны Антоновны Ильбаевой. По-ударному трудятся коллективы с начала нынешней пятилетки. Высока выработка у каждой бригады: ежедневно они выполняют по две нормы. Сегодня на трудовых календарях бригад Ф. М. Жилева и Т. А. Ильбаевой январь 1988 года. Звеньевой А. А. Александров, плотники Л. А. Дунаев, В. П. Воробьев, Н. А. Грачунов и другие ветераны — костяк бригады Жилева. Они стали наставниками многих строителей, которые вносят достойный вклад в общее дело нашего управления.

Л. БЕЛЬЦ, старший инженер отдела ОТиЗ.

## НОВОТРУБНЫЙ ЗАВОД: РЕКОНСТРУКЦИЯ И ПЕРЕООРУЖЕНИЕ

### ЛЕГЧЕ, ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЕЕ

В цехе № 2 Новотрубного завода несколько дней назад закончена реконструкция термоотдела. Сейчас после стола загрузки баллоны попадают на транспортер, а оттуда — в печь. Механизирована и выгрузка. У многих людей, работающих на участке, облегчился труд. Эту работу выполнили главным образом коллективы центральной лаборатории автоматизации и механизации, цеха № 26. А смонтировала оборудование бригада слесарей, где мастером В. Ф. Гордеев. Труд на ряде операций стал значительно легче, производительнее.

Г. ФЕДОТОВ,  
начальник цеха № 26  
Новотрубного завода.

## Впервые в городе

Разговор по «Прямому проводу» редакция газеты «Под знаменем Ленина» и городской совет Общества борьбы за трезвость проводили впервые. По трем телефонам вели его собеседники. С одной стороны — первоуральцы, с другой — прокурор города А. И. Моршинин, начальник ГОВД П. П. Жолобов, заведующая горздравотделом А. А. Лаврова, заведующий горторготделом В. И. Стенька, заведующий отделом культуры горисполкома М. А. Хусаенов, ответственный секретарь городского совета Общества борьбы за трезвость Н. А. Ананьин. Тема вопросов и ответов, предложений по «Прямому проводу» — утверждение трезвого образа жизни, борьба с пьянством. В пять часов, как было оповещено, раздался первый звонок, а затем в течение двух часов три телефона звонили не переставая. Пятьдесят восемь горожан приняли участие в разговоре, некоторые звонили от имени своих коллегентов, задавали по 6—7 вопросов. Среди звонивших — новотрубники, педагоги, пенсионеры, бытовики, многие другие и даже рабочий СУМЗа А. В. Завьялов. Почти все называли себя, открыто выражали свое мнение.

## В БОРЬБЕ С ПЬЯНСТВОМ РАВНОДУШИЮ НЕ МЕСТО

«ПРЯМОЙ ПРОВОД» РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ОБЩЕСТВА БОРЬБЫ ЗА ТРЕЗВОСТЬ — В ДЕЙСТВИИ

Е. В. Никулина, инженер-технолог ПОЭЗРТО: «Прямой провод»? Здравствуйте! Звоню для того, чтобы сказать: по-моему, обстановка в городе улучшилась, спокойнее стало на улицах, в автобусах. Идешь вечером — и меньше боишься, что какой-нибудь пьяный оскорбит. Самое главное — не успокаиваться, не прекращать, усиливать борьбу с пьянством.

Противоположное мнение у Н. И. Гилевой (цех № 8 Новотрубного завода): Плохо работает милиция, на улице опять появляется много нетрезвых.

П. П. Жолобов: Участковые вместе с общественностью работают по месту жительства. Те люди, что привлечены к ответственности за браговарение, предоставление квартир для распятия спиртных напитков, направлены на принудительное лечение (Павел Петрович называет конкретные цифры), выявлены именно участковыми.

В. Н. Каменских (ПОЭЗРТО): Помещение пивбара сейчас после закрытия пустует. Что в нем хотят разместить?

В. И. Стенька: Здесь идет реконструкция, затем переоборудование, после чего откроется «Блинная».

Здравствуйте! Звонят женщины из грузового автопредприятия. У нас предложение: при продаже спиртных напитков требовать паспорт, если возраст покупателя вызывает сомнения.

Жители дома № 12-а по улице Емлина, работающие в тресте Уралтяжтрубстрой, хотят знать, как горздравотдел ведет пропаганду трезвого образа жизни. Думаем, что должно быть больше наглядной агитации на эту тему.

А. А. Лаврова рассказала, сколько и каких лекций прочли медики. Тема будет шире освещаться в лекториях, медики возьмут на

вооружение кинофильмы. К. А. Хазанович: В районе «Веера» бакалейный магазин переоборудовали в винный, а винный — в бакалейный. Зачем это сделано?

В. И. Стенька: Магазин переведен согласно решению облисполкома, по которому требуется, чтобы винные магазины были с отдельным входом.

А. Ф. Кизилова, работница объединения общественного питания: Мой сын вернулся из колонии. Три с половиной месяца не работает, пьет. Помогите, посоветуйте, что делать.

А. И. Моршинин: Советую встретиться с участковым, обратиться с заявлением в начальнику горотдела внутренних дел. Если сын не прореагирует на предостережение, к нему правоохранительными органами будут приняты другие меры.

С. С. Ряшкин (цех № 35 Новотрубного завода): Почему снизился ассортимент соков в магазине № 47?

В. И. Стенька: Торговля не была готова к повышенному спросу на соки. Принимаем меры по расширению ассортимента, продажа соков будет увеличена.

Здравствуйте! Звоню от коллектива завода по ремонту телерадиоаппаратуры (фамилию назвать отказался). У нас технолог Титов Валерий Сергеевич побывал в декабре в вытрезвителе, а по-прежнему занимает руководящую должность. Выпустила комиссия по борьбе с пьянством по этому факту газету, а директор Пустынников велел ее сжечь...

Н. А. Ананьин: Я как член городской комиссии по борьбе с пьянством немедленно проверю этот факт.

На другой день Николай Александрович сообщил в редакцию: факт подтвердился, по нему будут приняты меры, о которых чл.

(Окончание на 2 стр.)





